

蓝思科技股份有限公司 Lens Technology Co., Ltd.

创业板首次公开发行A股今日隆重上市

股票简称：蓝思科技 股票代码：300433

保荐机构（主承销商）：中信证券股份有限公司
CITIC SECURITIES CO., LTD.

《上市公告书提示性公告》详见3月17日
《证券时报》、《上海证券报》、《中国证券报》、《证券日报》

杭州中泰深冷技术股份有限公司 Hangzhou Zhongtai Cryogenic Technology Corporation

首次公开发行A股今日网上申购

股票简称：中泰股份 股票代码：300435

申购价格：14.73元/股 网上单一账户申购上限：8000股

网上发行申购日期：2015年3月18日 9:15-11:30, 13:00-15:00

保荐机构（主承销商）：湘财证券股份有限公司
XIANGCAI SECURITIES CO., LTD.

央行再注流动性 续作约5000亿MLF

证券时报记者 朱凯

昨日市场有消息称，央行已对当日到期的3500亿元中期借贷便利(MLF)进行续作，并对相关银行机构进行了增量操作。证券时报记者对此进行了求证，上海一家货币经纪公司以及深圳一家全国性股份制银行人士均确认此事。据他们了解，昨日央行总的资金投放规模应在5000亿元左右。

公开资料显示，2014年11月、12月，央行共通过MLF投放3750亿元人民币，期限均为3个月，利率为3.50%。截至当年年末，该MLF余额共计6445亿元。

去年三季度，央行创设并首次开展了MLF操作。据此后披露，去年9月央行通过该工具向五大国有商业银行投放基础货币达5000亿元；同年10月，央行又向部分股份行、城商行及农商行等金融机构投放了2695亿元流动性。实际上，上述两次操作相当于覆盖了国内几乎所有的银行机构。

今年1月，央行续作了到期的2695亿元MLF，并新增500亿元。据市场人士介绍，相关操作对象同为股份行、城商行及农商行等。MLF的期限亦为3个月，利率3.50%。

对此，招商银行金融市场部高

级分析师刘东亮表示，自创设以来，中期借贷便利很好地体现了央行定向调控的意图，深层目的在于鼓励符合国家调控方向的信贷投放，如针对中小微企业的贷款等。

为获得像MLF这样成本相对合理的批发性资金，多数银行都比较“听话”，有的银行还愿意主动披露获得央行MLF的信息。“上海地区一家券商行业研究员告诉证券时报记者。

刘东亮告诉记者，昨日的操作预示着央行这一鼓励商业银行信贷投放的方式今后有望延续下去。他同时认为，昨日上午公开市场逆回购利率下调10个基点，也显示了央行将继续引导银行

间市场利率走低的政策意图。

央行公告显示，昨日的200亿元7天期逆回购操作利率3.65%，低于上次的3.75%达10个基点。但实际上，与市场成交的同期限资金价格相比，该利率仍偏低，利差在100个基点左右，表明市场资金面仍未到达充裕的程度。

数据显示，昨日银行间市场质押式回购利率走势平稳，没有明显回落。加权平均隔夜利率微升0.69个基点至3.3976%，7天利率小幅走低2个基点至4.6411%。

海通证券点评指出，在公开市场操作的数量上，央行有继续宽松的空间，未来存款准备金率等的继续下调也仍可期待。

肖风正式挂帅浙商基金 或打开触网想象空间

A5

46家公司 借非经常性损益扭亏

A10

万亿债务置换 银行保险基建受益最丰

A9

前海今年5宗地块 定向出让给港企

A7

■ 时报观察 | In Our Eyes |

资金利率不降反升 降准脚步还会远吗?



证券时报记者 孙璐璐

当月新增人民币贷款远超市场预期预期的7000亿~8000亿元，高达1.02万亿元。信贷的加速扩张使得为银行“补血”变得迫切。降息和降准向来都是一套组合拳，在银行息差收益不断收窄的情况下，如果还严掐存款准备金的“咽喉”，只会让银行逐渐缺乏放松银根信贷的动力，继而无法达到切实支持融资成本下行和经济复苏的重要目标。

作为央行来说，货币政策的主要目标就是保持中性适度的货币环境。既然当前资金利率不降反升，只能说明央行宽松力度不够，远未满足流动性缺口，再次降准也是贯彻稳健货币政策的应有之举。

一个可喜的现象是，近来市场正逐渐摒弃僵化思维，不再简单地认为货币政策的中性就是定向调控而非降息降准。与此同时，央行的“少女之心”也不再那样难以捉摸，不走寻常路，上次降息就是最好的证明。情投意合之时，便能猜透对方心思，对方也会予以回应，良好的互动莫过如此。

利率一直下不去，虽然时有“伤不起”的声音，但笔者并不那么悲观。央行从去年11月重启降息后，到现在还不足半年，疗程见效岂在朝夕之间？更何况中国经济体量如此之大，妄下定论未免操之过急。而且中国的存款准备金率居全球最高之列，仅从降准而言，未来还有很大的政策操作空间。

周二，央行在公开市场进行200亿元人民币7天期逆回购操作，中标利率3.65%，较前次的3.75%再降10个基点。

市场似乎对央行两次三番下调逆回购利率的良苦用心并不买账，7天期回购利率一直维持在4.5%~5%的高位，创下2004年末该数据开始统计以来的同期最高点。

两个利率的倒挂，不少人解读为再次降准的脚步越来越近。实际上，自上周公布2月经济金融数据之后，糟糕的数据表现使得市场降准呼声新高。加之人民币贬值风险加剧，刺激资本外流，即将公布的2月外汇占款负增长几乎已成定局。

外汇占款的缺口是当前资金利率偏高的主因，因此，从对冲外汇占款负增长、增加基础货币投放以降低资金利率的角度看，央行降准的窗口也已经临近。

除了外汇占款收缩外，新增人民币贷款的高增长也对资金面构成紧约束。上周公布的2月份金融数据显

深证及巨潮指数系列				2015.03.17			
指数名称	收盘	涨幅	指数名称	收盘	涨幅	涨跌幅	涨跌幅
深证成指	12169.52	1.26%	上证综指	4176.76	1.39%	深证成指	1.26%
399001			399001			上证综指	1.39%
399005	7221.13	0.39%	399014	3849.70	1.35%	中小板指	0.39%
399006	2137.36	-0.24%	399015	5055.43	1.59%	创业板指	-0.24%
399030	4891.13	1.09%	399016	5428.68	1.30%	上证100	1.09%
399007	4569.67	0.97%	399050	4755.55	0.87%	上证300	0.97%
399103	6623.75	1.00%	399079	6910.23	1.00%	深证100	1.00%
399001	118.85	0.00%	399081	128.20	-0.01%	深证100	0.00%

杭州市2015年春季人才交流大会

主办：杭州市人力资源和社会保障局 承办：杭州人才市场 协办：各区、县、市人才市场 时间：2015年3月17日 地点：杭州和平国际会展中心 杭州人才网：www.hzrcr.com

招聘会如雨后春笋 各地多举措鼓励回乡创业就业

阳春三月，各地用工招聘会、人才招聘会如雨后春笋，热闹非凡。而在一些劳务输出地，当地政府也出台多项扶持、优惠措施，鼓励农民工、大学毕业生不再做务工“候鸟”，回乡就业创业，反哺当地经济发展。图为昨日举办的浙江杭州2015年春季人才交流大会上，求职者查看杭州春季人才交流大会招聘单位信息。

新华社/供图

新三板迎来指数时代 三板成指三个月涨逾45%

新三板今日迎来指数时代。全国中小企业股份转让系统公司今日发布新三板两大指数，即全国中小企业股份转让系统成分指数(简称三板成指，代码899001)、全国中小企业股份转让系统做市成分指数(简称三板做市，代码899002)。两大指数均以2014年12月31日为基期，基点为1000点。经过3个多月的试运行，三板成指大涨45.29%，三板做市的涨幅则高达65.4%。

A7

沪指攀上七年高点 长期上涨空间打开

在前日大涨逾2%后，昨日沪指继续高歌猛进，大涨1.55%，时隔5年多终于突破3478.01点；同时深市昨日成交额创出历史新高，两市成交额则再次突破万亿元。综合市场各方观点，普遍认为，沪指突破3478点意义非凡，创近七年新高的同时也为后市上涨打开巨大空间。

A9

中证协急催券商报互联网证券规划

A4

券商力谋全账户 互联网金融渐进式突围

光大银行： 无分拆资产上市计划

A4

A2

